

ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА
г. Махач-Кала

25 ИЮН 1963

СО СПЕКТАКЛЯМИ — к колхозникам и рабочим

Дагестанский русский драматический театр имени М. Горького находится на гастролях в сельских районах республики, обслуживает колхозников, нефтяников.

За время гастролей показано 86 спектаклей, обслужено более 18 тысяч зрителей. Трудящиеся Новолакского, Хасавюртовского, Кизлярского и др. районов проявляли большой интерес к спектаклям театра.

Водушевленные решениями июньского Пленума ЦК КПСС, обсудившего вопрос об очередных задачах идеологической работы, коллектив театра успешно продолжает свои гастроли. Сейчас он обслуживает трудящихся Караногайского района, нефтяников Сухокумска и работников рыбной промышленности.

В. БУДАРЕВ.